

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Linda Smolová
Téma práce	Workoholismus a jeho dopady na osobnost a činnost manažera
Cíl práce	Vymezit nejdůležitější aspekty workoholismu, posoudit a zhodnotit vliv workoholismu na osobnost a činnost manažerů a v případě prokázání významného vlivu navrhnout soubor opatření ke zvýšení odolnosti proti pracovnímu zatížení.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Aleš Horčíčka

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

BP splňuje nároky kladené na tento typ prací. Výsledné hodnocení vychází z hodnocení úrovně náročnosti tématu a splnění jednotlivých kritérií.

Otázky:

1. Uveďte přehledně hlavní rizika manažerské práce a vymezte postavení workoholismu mezi nimi. Liší se podle Vašeho názoru např. v závislosti na specifikách manažerské práce workoholismus u manažerů a u jiných profesí a příp. jak?
2. V kap. 4.3 je analyzován vliv 4 hlavních faktorů na výskyt workoholismu. Jaké další významné faktory by mohly výskyt workoholismu u manažerů ovlivňovat? Pokuste se je doplnit a stručně charakterizovat.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Aleš Horčíčka

Podpis:

V Pardubicích dne 9. 7. 2015